



Secretar General CAJ



ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GHERLA
Nr. *5916* din *31.03*
Dosar. *2021*

Raport de activitate

- 2020 -

Emitent: Mureșan Dan-Cristian

Funcție: Consilier local din partea USRPLUS

Entitate: Consiliul local Gherla, mandatul 2020 – 2024

Contact: Tel. 0740 244 250

Email: dansfw_m@yahoo.com

CAP. I: CONTEXT LEGISLATIV

Activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ¹.

Conform art. 225, alin. 2 din Codul Administrativ, aleșii locali sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate².

CAP. II: ASPECTE INTRODUCTIVE

În urma alegerilor desfășurate în data de 27 septembrie 2020, am fost ales consilier local pe listele Alianței USRPLUS, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Gherla.

Consiliul Local al Municipiului Gherla este format din 19 consilieri, împărțiți în patru grupuri politice: USRPLUS (cinci consilieri), PNL (8 consilieri), PSD (trei consilieri) și UDMR (trei consilieri).

Pentru perioada la care face referire prezentul raport, atât eu cât și grupul consilierilor USRPLUS, nu am fost într-o alianță și nu am avut vreun protocol de colaborare cu reprezentanți ai altor grupuri politice din cadrul Consiliului Local Gherla.

Subsemnatul, am depus jurământul și am fost investit drept consilier local în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Local Gherla, ședință desfășurată în data de 27 Octombrie 2020, astfel că prezentul raport se referă strict la activitatea desfășurată de la această dată și până la finele anului 2020. Menționez, de asemenea, că am fost ales drept lider al grupului de consilieri locali USR PLUS din cadrul Consiliului Local Gherla

¹ Adoptat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, publicată în Monitorul Oficial al României, nr. 555/05 iulie 2019.

² Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

CAP. III: ACTIVITATEA DIN CADRUL ȘEDINTELOR CONSILIULUI LOCAL GHERLA

În anul 2020, Consiliul Local Gherla³ s-a întrunit de 5 ori, conform coordonatelor de mai jos:

Nr.	Sedințe de plen ale CL Gherla	Tip sedință	Număr proiecte de hotărâre dezbătute și votate	Prezență	Luări de cuvânt
1	27.10.2020	Constituire	-----	Prezent	Da
2	06.11.2020	Extraordinara	4	Prezent	Da
3	13.11.2020	De indata	2	Prezent	Da
4	26.11.2020	Ordinara	8	Prezent	Da
5	21.12.2020	ordinara	9	Prezent on line	Da
6	29.12.2020	De indata	1	Prezent	Da

Ulterior procedurii de constituire și ca parte integrantă a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Gherla, am fost ales să activez în cadrul Comisiei pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism.

În cadrul comisiei mai sus menționate activez în calitate de membru și am participat la doua sedinte desfasurate in data de 23 Noiembrie 2020 si 16 Decembrie 2020.

In sedinta din data de 23 Noiembrie 2020 s-au acordat avize favorabile pentru urmatoarele proiecte;

- PROIECT HOTĂRÂRE privind aprobarea comasării a trei imobile cu numere cadastrale 53262, 53553 și 54510 din Municipiul Gherla, str. Reformei
- PROIECT HOTĂRÂRE privind aprobarea modificării HCL nr.64/25.06.2020 referitoare la componența Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a Primăriei Municipiului Gherla
- PROIECT HOTĂRÂRE privind aprobarea reglementării situației parcelelor de teren atribuite, situate pe Str. Hășdății, FN, în favoarea

tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, potrivit Legii nr. 15/2003

- PROIECT HOTĂRÂRE privind completarea Contractelor de concesiune pentru suprafețele de pajiști aflate în domeniul public al Municipiului Gherla, prin Act additional

În ședința din data de 16 Decembrie 2020, s-au acordat avize favorabile pentru următoarele proiecte:

- PROIECT HOTĂRÂRE privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021.
- PROIECT HOTĂRÂRE privind modificarea H.C.L. nr. 99/28.09.2016 referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 60/26.07.2012 referitoare la componența Comisiei de Sistematizare a Circulației în Municipiul Gherla și a Regulamentului de funcționare a acesteia
- PROIECT HOTĂRÂRE privind aprobarea acordului în vederea reabilitării, modificări interioare, mansardare corp C₁, modificării corp C₂ pentru imobilul situat în municipiul Gherla P-ța Libertății nr.2

³ Mandatul 2020- 2024.

CAP. VI: ALTE ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE

Pentru exercitarea în cât mai bune condiții a activității în cadrul Consiliului Local al Municipiului Gherla, respectiv pentru documentarea și fundamentarea diverselor proiecte de Hotărâri ale Consiliului Local, aflate în lucru, în perioada la care se referă prezentul raport, am desfășurat și următoarele activități:

- participarea la o serie de cursuri de pregătire și formare pe marginea activității consilierilor locali, a Codului Administrativ, Legii Finanțelor Publice și a aspectelor generale ce țin de administrația publică locală;
- solicitarea de informații din partea autorităților locale și județene în vederea realizării/ deblocării/ unor proiecte

- înființarea unor grupuri de sprijin pentru consilierii locali din cadrul grupului USRPLUS;
- menținerea unui grad cât mai mare de transparență cu privire la activitatea desfășurată, prin prezentarea cât mai multor informații specifice, pe pagina de Facebook: Dan Mureșan;
- întâlniri și discuții punctuale cu diverși cetățeni, întâlniri la care mi-au fost aduse la cunoștință diferite probleme, idei și sugestii, în vederea menținerii unei bune legături cu comunitatea care ne-a votat, în data de 28 decembrie 2020, am dat startul împreună cu colegii consilieri al grupului USR_PLUS programului de audiențe, deocamdată online, având în vedere contextul pandemic, cu acest proiect îndeplinind și obligațiile stabilite de Codul Administrativ

Conform prevederilor Codului Administrativ⁴, am fost remunerat pentru ambele luni la care se referă prezentul raport, indemnizația lunară netă fiind de 789,00 lei, suma totală încasată fiind așadar de 1.578,00 lei.

Prezentul raport este structurat în patru capitole, având o întindere pe cinci pagini și apreciez că răspunde pe deplin atât cerințelor legale în materie cât și angajamentelor asumate, privind transparența în activitatea desfășurată, respectiv comunicarea cu cetățenii din GHERLA.

Gherla,

30 MARTIE 2021

Consilier local,
Mureșan Dan-Cristian

⁴ Art. 212, alin. 1 Pentru participarea la ședințele consiliului și ale comisiilor de specialitate, consilierii locali, respectiv consilierii județeni au dreptul la o indemnizație lunară.